

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№63 (15474), 30 августа 2023 г., среда.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ЗНАНИЙ!

**Дорогие ребята, учащиеся и студенты!
Уважаемые педагоги и родители!**

Примите самые теплые поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учится и учит. Это праздник знаний, который всегда с нами и помогает всем нам идти по жизни.

Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими учениками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят – это новый этап серьезной работы, общения с друзьями, успехов и открытий.

Желаю педагогам и родителям профессиональных, творческих успехов, мудрости и терпения. Пусть знания и навыки, полученные в новом учебном году вашими учениками, станут стартовой основой для нового поколения.

Учащимся и студентам желаю радости сотворчества с талантливыми педагогами, новых открытий и замечательных свершений, упорно и настойчиво постигать основы наук, ощущать радость познания и неустанно стремиться к открытиям.

С праздником!
С уважением,

**А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы
Томской области.**

* * *

**Дорогие школьники и студенты!
Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда
и родители!**

Примите самые теплые поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

1 сентября – поистине всенародный праздник, с первым школьным звонком он приходит в каждую семью. Это не только начало учебного года, это замечательное время познания нового, время удивительных открытий!

Желаем в учебном году всем школьникам успешной учебы и упорства в достижении поставленных целей, педагогам – творческой энергии, вдохновения, благодарных учеников и новых высот в преподавательской деятельности, а родителям – мудрости и терпения, чтобы никогда не покидало вас чувство ответственности за своих детей.

Будьте здоровы и счастливы!

**А. ЩУКИН, глава
Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.**

**Дорогие школьники и студенты!
Уважаемые педагоги и родители!**

Примите сердечные поздравления с Днём знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

1 сентября – замечательный день, наполненный счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Для учителей – это очередная ступень в совершенствовании своего мастерства; для выпускников – этап выбора и определения жизненного пути; для первоклассников – первый звонок и первый учитель, начало удивительной школьной жизни, полной новых знаний и открытий.

В этот праздничный день хотелось бы выразить особые слова благодарности педагогам за беззаветную преданность профессии. Своим ученикам вы даете больше, чем знания и представления о мире, вы дарите им частичку своей души. Вы направляете, поддерживаете и вселяете веру в себя. Именно благодаря вам мы получаем грамотных, талантливых и одаренных детей – будущее нашей страны.

Дорогие школьники и студенты, пусть в новом учебном году вам покоряются самые высокие вершины знаний, а в дневниках и зачетках появляются только отличные отметки. Учителям желаю новых профессиональных достижений, а родителям – мудрости и терпения. Пусть День знаний будет наполнен счастливыми улыбками, радостью добрых встреч и верой в собственные возможности! С праздником!

**А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.**

* * *

1 сентября – особенный день в нашей стране. В этот день отмечают одновременно несколько праздников: это и начало учебного года, и первый звонок для наших первоклассников, которые вступают в совершенно новую жизнь, а для выпускников этот праздник не только очередной, но и – последний из шагов во взрослое будущее. И кроме всего этого, сегодня выпускники продолжают умножать славу нашей Родины. Пусть этот год начнется с чего-то интересного и забавного, пусть, помимо правил и формул, на тропе верных знаний будет масса веселых идей и увлекательных занятий. Желаю обладать большой силой науки и каждый день встречать с отличным настроением.

С праздником вас, учащиеся Колпашевского района! С новым учебным годом!

**А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы Томской области.**

* * *

Дорогие друзья! Школьники и студенты! Педагоги и родители!

Сердечно поздравляем вас с Днём начала учебного года!

День знаний – это близкий и родной для каждого из нас праздник. Знания, полученные в школе, остаются с нами навсегда. Они становятся нашим мировоззренческим и профессиональным фундаментом. И потому мы с такой теплотой и нежностью вспоминаем наших любимых учителей, даривших нам заботу и знания, учивших добро и принципиальности. Наши сердца наполняет гордость от осознания того факта, что во все века на Руси почиталась эта великая миссия – миссия Учителя.

Нам вспоминаются сегодня и наши добрые школьные друзья. С ними мы готовились к контрольным работам и беззаботно играли на переменах. Вместе мы проходили путь гражданского становления и стали прямыми свидетелями того, как всемерно поощрялось в СССР стремление к знаниям. Мы хорошо знаем, что советское образование совсем не случайно оценено как лучшее в мире.

Искренне желаем вам больших успехов на всех экзаменах, которые приготовит для вас жизненный путь!

С праздником вас! С Днём знаний!

Колпашевский горком КПРФ.

АНОНС

ПРАЗДНОВАНИЕ 85-ЛЕТИЯ КОЛПАШЕВА

Уважаемые жители и гости Колпашевского района!

Приглашаем 2 сентября 2023 года посетить мероприятия, посвященные празднованию 85-летия города Колпашево.

**Программа проведения мероприятий
85-летия города Колпашево:**

с 16:00 – детская игровая программа (ул. Кирова, 21, открытая площадка у МБУ «ЦКД»);

с 16:00 – работа Интерактивных площадок, батуты, аттракционов, праздничная торговля (площадь у МБУ «ЦКД», г. Колпашево, ул. Кирова, 21);

с 17:00 – ретро-программа с участием оркестра «Заря» (ул. Кирова, 21, открытая площадка МБУ «ЦКД»);

с 18:00 до 22:00 – концертная программа с участием кавер-группы из г. Новосибирска «COVER BRASS»; (стадион МАУДО «ДЮСШ им. О. Рахматулиной» по адресу: ул. Ленина, 52);

с 22:00 до 23:00 – дискотечная программа (ул. Кирова, 21, открытая площадка у МБУ «ЦКД»).

РЕГИОН

К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ ГОТОВЫ

Заместитель губернатора по вопросам безопасности Игорь Толстоносов провел очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Томской области.

«1 сентября откроют двери более 600 образовательных учреждений области. Только в первые классы пойдут 14 тысяч детей, на первые курсы учебных заведений – более 10 тысяч. Проведен большой объём работы, образовательные учреждения к новому учебному году готовы», – отметил Игорь Толстоносов.

В то же время, как подчеркнул вице-губернатор, многое еще предстоит сделать, в частности, модернизировать систему пожарной безопасности.

Капитальный ремонт систем пожаротушения проводится по программе модернизации школьных систем; работы начаты в 2022 году, в 17 организациях общего образования до конца года они будут закончены. В системе профессионального образования в этом году будут отремонтированы 15 объектов: четыре уже введены в эксплуатацию, восемь введут до 1 сентября, три – до конца ноября.

«Мы проводим большую работу с педагогами, но нужно работать со всем персоналом, в том числе со сторожами, чтобы все умели пользоваться огнетушителями и быстро реагировали в случае ЧС», – подчеркнул Игорь Толстоносов.

На время проведения линеек образовательным учреждениям рекомендовано запретить использование пиротехнических изделий, открытого огня, а также обеспечить бесперебойную связь с правоохранительными структурами.

Комиссия также подвела итоги прохождения половодья в регионе. Как рассказал начальник Департамента защиты населения и территории Томской области Сергей Лукин, мероприятия по организованному пропуску паводковых вод на территории Томской области были проведены в полном объеме. Все этапы половодья прошли без осложнения обстановки.

По сообщению главного Управления МЧС России по Томской области, органам местного самоуправления необходимо уже сейчас приступить к выполнению мероприятий по подготовке к паводкоопасному периоду и лесопожарному сезону 2024 года. До установления снежного покрова нужно обследовать гидротехнические сооружения, произвести опашку населенных пунктов и их очистку от сухой растительности; прочистить минерализованные полосы.

Пресс-служба администрации Томской области.

СОБЫТИЕ

ДЕНЬ ДЕПАРТАМЕНТА ЛИЦЕНЗИРОВАНИЯ



В Колпашевском районе прошёл День департамента лицензирования и регионального государственного контроля (надзора) Томской области.

В рамках визита глава района Антон Борисович Агеев совместно с начальником Департамента Александром Николаевичем Деевым провели встречу с предпринимателями.

В ходе семинара, состоявшегося в администрации района, отдельное внимание было уделено осуществлению Департаментом регионального государственного контроля (надзора) в сфере розничной продажи алкогольной продукции, ценообразованию на лекарства и работе легковых такси.

Вот некоторые из нововведений.

С 1 сентября 2023 года хозяйствующие субъекты, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива, пивных напитков, сидра, медовухи) при оказании услуг общественного питания, обязаны обеспечивать передачу информации об объеме такой продажи в единую государственную автоматизированную информационную систему учёта объёма производства и оборота этилового спирта, алкогольной и

спиртосодержащей продукции (ЕГАИС).

Отмечено также, что легальность приобретённого алкоголя (вино, крепкий алкоголь) гражданам смогут проверить с помощью мобильных приложений «Честный знак», «Антиконтрафакт алко».

Также с 1 сентября 2023 года вступает в действие новый Федеральный закон о такси. Он определяет требования к водителям, устанавливает правила работы для самозанятых, регулирует взаимоотноше-

ния водителей и агрегаторов такси. В частности, теперь юридические или физические лица, а также индивидуальные предприниматели, получившие разрешение на перевозку легковым такси, не смогут заниматься этой деятельностью до момента, пока не застрахуют свою ответственность минимум на 2,025 млн рублей за причинение вреда жизни каждого пассажира.

Во время семинара его участники смогли получить консультации по интересующим их вопросам.

С. БАРАНОВ.

«КЛАССНЫЕ ВСТРЕЧИ»

«Круглый стол», объединённый специалистом по организации работы «Движения первых» в Колпашевском районе Валерией Викторовной Сахаровой, собрал интересных, активных и творческих людей разных возрастов.

В начале беседы заведующая читальным залом Центральной библиотеки Ксения Юрьевна Андриянова напомнила собравшимся об истории возникновения Государственного флага России, его значении в жизни

нашей страны, о том, что обозначают цвета триколора.

Валерия Викторовна рассказала о «Движении первых», о сотнях уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодёжного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России, историческая преемственность и сопричастность с судьбой страны, где главной ценностью была, есть и будет семья.



В Центральной библиотеке города Колпашево прошла «Классная встреча с депутатами».

«Классные встречи» – это один из самых интересных проектов общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».

Проект реализуется в рамках поручений Президента Российской Федерации В. В. Путина. В 2019 году «Классные встречи» стали частью национального проекта «Образование». На них школьники общаются с интересными людьми, где могут задать любой вопрос о личной жизни, карьере и профессиональном успехе героя.

В «Классной встрече», которая прошла в уютном конференц-зале Центральной библиотеки в День Государственного флага Российской Федерации, приняли участие старшеклассники СОШ №4 имени Героя Советского Союза Е. А. Жданова, СОШ №2 имени Героя Советского Союза Ф. А. Трифонова, учащиеся Детской школы искусств, депутат Думы района В. И. Подойницын, депутаты городского поселения М. Н. Леухина, А. Ф. Рыбалов и др.



Во время дружеского общения депутаты и старшеклассники рассказали о своих школьных годах, интересных событиях.

Можно с уверенностью сказать, что собравшихся объединила миссия нового Российского движения детей и молодежи – «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми».

В заключение «Классной встречи» в исполнении обучающихся ДШИ Марии Плесниевой и Татьяны Ильецкой прозвучали песни о родном крае, Родине, России.

Для участников мероприятия организаторы подготовили памятные флажки и информационные буклеты.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

УФНС

СВЕДЕНИЯ О СВОЁМ ИНН ГРАЖДАНЕ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ

ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ-СЕРВИСЫ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) присваивается физическому лицу один раз, используется на всей территории Российской Федерации и не меняется, даже если налогоплательщик меняет место жительства, фамилию и другие паспортные данные.

Как правило, ИНН требуется при устройстве на работу, для декларирования доходов, получения налоговых вычетов, оформления пособий и льгот, оформления кредитов и многого другого.

«При желании в любом налоговом органе или отделении МФЦ можно получить свидетельство о постановке на учет

физического лица (ИНН) на бумажном носителе. Однако за повторную выдачу свидетельства (за исключением случаев повторной выдачи в связи с изменением фамилии, имени, отчества, пола, даты или места рождения) взимается государственная пошлина. Неоднократно, без посещения офиса налоговой службы и без уплаты госпошлины узнать свой ИНН и получить свидетельство о постановке на учет можно с помощью сервисов налоговой службы», – рассказала начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков №2 регионального УФНС Елена Шарапова.

Пользователи Личного кабинета

на сайте ФНС России (nalog.gov.ru) могут сформировать заявление на получение свидетельства о постановке на учет в разделе «Получить свидетельство ИНН», где с помощью интерактивных подсказок заполнить форму, подписать ее электронной подписью (которую нужно заранее сгенерировать в разделе «Профиль») и направить в ФНС России. Свидетельство ИНН будет подписано электронной подписью налогового органа и размещено в виде PDF-документа в Личном кабинете. Однако получение электронного свидетельства возможно только в том случае, если гражданин ранее не подавал из Личного кабинета уве-

домление о необходимости получения документов на бумажном носителе (данное уведомление формируется в разделе «Профиль» – «Уведомление», где также можно проверить направлялось ли оно).

Оперативно узнать свой ИНН граждане могут в обновленном сервисе «Сведения об ИНН физического лица» сайта ФНС России (<https://service.nalog.ru/inn.do>). Для получения сведений об ИНН необходимо внести ФИО, дату рождения и паспортные данные.

Если физическое лицо состоит на учете в налоговых органах, ИНН появится в строке результата.

Нажав на кнопку «Получить

выписку», можно выгрузить электронную выписку из ЕГРН, подписанную усиленной квалифицированной электронной подписью налогового органа.

«Электронные выписки и свидетельства ИНН, полученные с помощью сервисов налоговой службы, являются официальными документами, подтверждающими присвоение ИНН, они равнозначны своему бумажному аналогу. Таким образом, в случае, когда в государственный орган или организацию требуется представить ИНН, достаточно электронного документа», – отметила представитель Управления.

М. ЮЩЕНКО,
пресс-секретарь УФНС
России по Томской области.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

О НЕДОПУЩЕНИИ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ГРИППА ПТИЦ

В преддверии открытия на территории Томской области осенней охоты на дичь в Россельхознадзоре напоминают о важности недопущения заноса и распространения гриппа птиц.

Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору в силу сохранения напряженной ситуации по высокопатогенному гриппу птиц в России и в мире в целом уделяет большое внимание вопросу обеспечения биологической защищенности и недопущения заноса и распространения возбудителя на благополучные территории регионов.

Специалисты Россельхознадзора напоминают, что через территорию Российской Федерации проходят восемь основных миграционных путей. Перелетая с других территорий, в том числе неблагополучных, птицы становятся потенциальными вирусоносителями, что создает риск заноса и дальнейшего распространения вируса, особенно для регионов с высокой плотностью промышленного поголовья птиц. В том числе для Томской области, имеющей в структуре АПК птицеводческую отрасль.

В этой связи ведомство напоминает хозяйствующим субъектам об обязательности соблюдения режима работы закрытого типа и обеспечения биологической безопасности объектов. Опасность кроется в повышенном риске проникновения вируса гриппа птиц в производственные зоны с кормами, водой, подстилкой, дикой и синантропной птицей, грызунами, транспортом и персоналом предприятий.

Для домашних и диких пернатых грипп птиц – это острая инфекционная вирусная болезнь, характеризующаяся поражением органов пищеварения, дыхания и высокой смертностью. Внешне болезнь у птиц проявляется взъерошенностью оперения, обильными истечениями из носовых отверстий, хрипами, кашлем, повышенной температурой тела до 43–44°. Гребень и сережки приобретают темно-фиолетовый цвет. У птицы наблюдается коричневато-зеленый понос, отеки в области головы и ног. Заболевание может протекать без вышеперечисленных признаков, и смерть наступает мгновенно. Птица погибает массово.

В целом причинами распрос-



транения данного гриппа среди домашней птицы, содержащейся в личных подсобных хозяйствах граждан, является выгул вблизи озер, где произошел её контакт с дикой птицей, и несоблюдение требований ветеринарных правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа, утвержденных приказом Минсельхоза России от 3.04.2006 №103. А именно:

- обеспечить безвыгульное содержание птиц;
- не допускать контакта домашних птиц с дикими и синантропными птицами (голубями, воробьями, воронами);

- исключить доступ синантропной и дикой птицы в склады с кормами;

- обеспечить поение птиц, не допуская их к открытым водоемам;

- кормление птиц осуществлять в помещении;

- не допускать отлов дикой водоплавающей птицы для содержания в личных хозяйствах;

- не потрошить охотничью дичь на территории дворов и не скармливать отходы домашним животным;

- обеспечить изолированное хранение кормов в закрытом помещении;

- организовать изолированное хранение инвентаря по уходу за домашними птицами, содержать его в чистоте;

- регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, в которых содержится птица;

- обеспечить раздельное содержание разных видов птиц;

- осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы в местах санкционированной торговли и только при наличии ветеринарно-сопроводительных документов;

- ежедневно проводить осмотр всех птиц на подворье.

При первых признаках заболевания, в случаях аномального поведения птиц, внезапного массового падежа необходимо немедленно обратиться в государственную ветеринарную службу для выявления причин заболевания и недопущения эпизоотии.

С. СОТНИКОВА,
пресс-секретарь
Управления
Россельхознадзора
по Новосибирской
и Томской областям.

ЗАВЕРШИЛИСЬ ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ НА КУБОК ТОГУРА



На тогурском стадионе завершилось первенство села по мини-футболу среди дворовых команд. В соревнованиях приняли участие – «Старт»,



парни из «СОШ №4», бронзовые медали – спортсмены «Опыта».

Рассказывают инициаторы турнира Алексей Пастухов и Геннадий Дудкин:

- В дни нашей молодости в Тогуре регулярно проводились первенство по футболу и турнир на Кубок села.

Три года назад мы решили возродить былые традиции и провести соревнования среди дворовых команд. Участвуют все, кто любит и хочет играть в этот популярный вид спорта.

Первенство Тогур по мини-футболу среди дворовых команд прошло уже в третий раз. Есть уверенность, что в следующем году турнир также состоится, и болельщики вновь увидят динамичные матчи, азартные противоборства, красивые голы.

Организатор первенства села Тогур по мини-футболу среди дворовых команд – Городской молодёжный центр.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



«СЭС», «Сборная», «Молодость», «СОШ №4», «Опыт».

В турнире, который прошёл в два круга, уверенную победу одержали молодые футболисты «Старта». Кубок Тогур и золотые медали первенства вручены Павлу Палющуку, Владиславу Альбергу, Андрею Кравченко, Даниилу Иваничкину, Павлу Ярёмченко, Эдему Кабилову, Ивану Константинову.

Второе место и серебряные медали завоевали



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в сентябре 2023 года

Агеев Антон Борисович – глава Колпашевского района – 4.09.2023 – понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 18.09.2023 – понедельник.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 11.09.2023 – понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 25.09.2023 – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00. Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

Уважаемые жители и гости Колпашевского района!

В связи с организацией и проведением мероприятий, приуроченных к празднованию 85-летия города Колпашево, 2 сентября 2023 года движение автомобильного транспорта будет временно ограничено по ул. Кирова (от пешеходного перехода на пересечении ул. Кирова с ул. Белинского (по нечетной стороне) до пересечения ул. Кирова с ул. Советский Север) с 15:30 до 23:30.

Просим учесть указанные ограничения при передвижении по городу.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА 2 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

В связи с организацией и проведением в г. Колпашево мероприятия, приуроченного к празднованию 85-летия города Колпашево, вносятся изменения в маршруты движения общественного транспорта.

2 сентября с 16:00 до 23:00

Маршрут №1 «НГСС – Тогур» будет осуществлять движение по улицам Ленина – Сов. Север – Кирова, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту, соответственно в обратном направлении.

Маршрут №3 «РОВД – Центр» будет осуществлять движение по улицам Сов. Север – Кирова – Мира, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

Маршрут «Колпашево – Б. Саровка» №122 будет осуществлять движение по улицам Кирова – Сов. Север (автостанция) – Кирова – Мира, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту, соответственно в обратном направлении.

Уважаемые колпашевцы!

С 1.09.2023 года перевозка пассажиров и багажа по муниципальному маршруту №122 «Колпашево – Саровка» осуществляется по следующим остановочным пунктам:

г. Колпашево, ул. Победы, ул. Голещихина, ул. Кирова, ул. Советский Север, ул. Кирова, ул. Победы, ул. Мира, пер. С. Лазо, ул. Чкалова, ул. Островского, ул. Панова, ул. Жданова, ул. Гоголя, автомобильная дорога «Колпашево – Большая Саровка», д. Чугунка, Дачи 1 – Дачи 6, с. Новоильинка, п. Большая Саровка – ул. Первомайская, ул. Советская (расписание прежнее). Также информируем, что в связи с оптимизацией маршрутной сети, по маршруту №113а «Колпашево – Дачи» рейсы с 1.09.2023 года не осуществляются, перевозка пассажиров и багажа до СНТ «Мичуринец» выполняется по маршруту №122 «Колпашево – Б. Саровка», расписание прежнее (по расписанию автобуса №113а). По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам: **89138639765, 89234367641**.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

31.08	+22...	+11°, давление падает, дождь.
01.09	+20...	+13°, давление растет, дождь.
02.09	+19...	+10°, давление стаб., дождь.

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в сентябре 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов)

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 4.09.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

Смелова И. В. – 19.09.2023, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20

Кауфман М. В. – 4.09.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 11.09.2023, г. Колпашево, ул. Чапаева, 38, МАОУ «СОШ №2», кабинет директора, тел. 5-25-22

Михеев А. Д. – 20.09.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

Подойницын В. И. – 26.09.2023, г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14 (районный совет ветеранов), тел. 5-25-94, с 12:00 до 14:00

ОКРУГ №3

Черных Н. С. – 5.09.2023, г. Колпашево, ул. Победы, 10/1, 3 эт., каб. №1, Семейная школа развития «5+», тел. 8 953 921 4550, с 15:00 до 17:00

Сафронов Р. Г. – 12.09.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013

Корепанов А. А. – 14.09.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 20.09.2023, г. Колпашево, ул. Гоголя, №91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80

Качан Е. В. – 28.09.2023, г. Колпашево, пер. Озёрный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый медколледж», каб. директора, тел. 5-38-64

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 27.09.2023, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10

Вихров С. А. – 29.09.2023, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115

БЛАГОДАРЯ НАЦПРОЕКТУ «БЕЗОПАСНЫЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ» ОБНОВЛЯЮТСЯ МАРШРУТЫ К САНАТОРИЯМ

По национальному проекту «Безопасные качественные дороги» за четыре года приведены в нормативное состояние свыше 70 участков улично-дорожной сети и региональных трасс, ведущих к санаториям. Их общая протяженность составляет почти 500 км. В этом дорожно-строительном сезоне работа продолжается.

«Более 40 участков дорог общей протяженностью свыше 235 километров, которые ведут к лечебно-профилактическим учреждениям, мы отремонтируем до конца 2023 года», – подчеркнул заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Игорь Костюченко.

В Томской области отремонтирован последний ненормативный участок автомобильной дороги Томск – Аэропорт вблизи поселка Ключи, где расположен одноименный лечебно-оздоровительный комплекс. Он построен, как считается, на святом месте – монастырской заимке, где с 1898 года стояла деревянная церковь Иоанно-Предтеченского женского монастыря в честь иконы Божьей Матери. На территории монастыря били ключи с целебной, как верили в народе, родниковой водой. Попробовать ее можно и сегодня. Протяженность отремонтированного участка – 2,15 км.

Также в Томском районе завершается ремонт подъезда протяженностью 2,43 км к санаторию «Синий Утес». Здравница расположена в заповедной зоне на живописном берегу реки Томи в окружении вековых сосен и кедров, благодаря чему обладает множеством лечебных природных факторов: чистый воздух, артезианская вода, лечебные грязи. Дом отдыха принимает томичей и гостей региона почти 60 лет.

Благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в предыдущие годы стали комфортнее и безопаснее маршруты в оздоровительные комплексы «Космонавт», «Кедровый» и «Заповедное» в Томском районе, а также одну из крупнейших здравниц области – санаторий Чажемто в Колпашевском районе.

Пресс-служба администрации Томской области.

ПОДПИСКА-2024

ТОЛЬКО ДО 31 АВГУСТА!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Напоминаем вам о том, что ТОЛЬКО ДО 31 АВГУСТА все желающие в любом почтовом отделении Колпашевского района имеют возможность оформить подписку на первое полугодие 2024 года ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ.

С 1 сентября ЦЕНА ВЫРАСТЕТ.

МЫ ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ выгодным предложением по ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКЕ ДО КОНЦА АВГУСТА.

Оставайтесь с нами и в следующем году!

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 30.08.2023 г. Время подписания в печать по графику — 28.08.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1250.